



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту убийства девочки в Тунисской Республике



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу по факту убийства 8-летней девочки на одном из курортов Тунисской Республики возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетней). По данным следствия, 13 мая 2014 года в ванной комнате номера одного из отелей города Махдия Тунисской Республики было обнаружено тело 8-летней жительницы Санкт-Петербурга с признаками насильственной смерти. По предварительным данным, девочка совместно с 43-летней матерью находилась в Тунисе на отдыхе. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, в том числе судебно-медицинская. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу. Руководитель управления В.И. Маркин

03 Июня 2014



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522734>